

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 512/2022/SDPG

Objeto: RETIFICAR em parte a PORTARIA Nº 512/2022/SDPG de 02 de maio de 2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº 28.234.

ONDE SE LÊ:

Período

02 a 13/05/2022

02 a 13/05/2022

02 a 13/05/2022

02 a 13/05/2022

02 a 13/05/2022

LEIA-SE:

Período

02 a 18/05/2022

02 a 18/05/2022

02 a 18/05/2022

02 a 18/05/2022

02 a 18/05/2022

Cuiabá/MT, 05 de maio de 2022.

GISELE CHIMATTI BERNA

Segunda Subdefensora Pública-Geral do Estado de Mato Grosso